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Od ideje, zakonodajnih okvirov do implementacije skupnostnih elektrarn
Celje gostilo 3. sejo Komisije za kulturo in kulturno dediščino pri SOS
Zakon o lekarniški dejavnosti – pojasnilo Ministrstva za zdravje
Dostop do vsebin spletne strani SOS samo za člane in registrirane uporabnike

Sponzorirana objava:
Podjetje Realis, d.o.o.
Podjetje TerraGIS d.o.o.
Lokalne sončne skupnosti GEN-I

Zakonodaja
Gradivo za javno predstavitev modelov vrednotenja nepremičnin
Zakon o spremembah in dopolnitvah zakona o katastru nepremičnin, ZKN-A
Strategija trajnostnega razvoja javne uprave do leta 2030
V javni obravnavi je Predlog Zakona o učinkoviti rabi energije
Objavljen osnutek Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o oskrbi z električno energijo

Dogodki SOS
23.10.2024. / Spletno / Obveznosti delodajalcev in pravica do odklopa v skladu z novelo ZDR-1D
24.10.2024. – 25.10.2024. / Laško / Razvojni dnevi občin: Odkrijte priložnosti, oblikujte prihodnost
12.11.2024. / Ljubljana / Mednarodna konferenca: Moč narave v mestih
19.11.2024. / Divača / 5. nacionalna konferenca Europe Goes Local: Skupaj za kakovostno
mladinsko delo na lokalni ravni
26.11.2024. / Spletno / Bonton je poslovni bonbon

Dogodki drugih
Inicialna vzpostavitev poenotenih podatkov o parkiriščih za občine – vabilo na predstavitev
nacionalne parkirne platforme SIPARK in usposabljanje
22. 10. / Okrogla miza z delavnicami v obliki WorldCafe-ja na temo Mobilnosti starejših – kako
organizirati prevoze starejših v občini
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22. 10. / Vabilo na posvet Pravično do energije sonca in vetra
Spletni seminar KPK: Omejitve poslovanja in nasprotje interesov
23. 10. / Zagotavljanje dostopnosti po ZDSMA
23. 10. / Konferenca Dostopna in vključujoča družba
23. - 24. 10. in 20. - 21. 11. / EU City Labs na temo hrane in energetskega prehoda
24. 10. / Nacionalni informativni dan v okviru 3. javnega razpisa programa Interreg Srednja
Evropa 2021-2027
24. 10. / Posvet Na boljši način do energije vetra v lokalnem okolju
29.10./Mesec znanosti 2024 s poudarkom na javni varnosti in obvladovanju nasilja v lokalnem
okolju in šolskem prostoru
Vabilo na 2. nacionalni posvet o kohezijski politiki za programsko obdobje 2028-2034
6. 11. / Strokovna ekskurzija o javnem naročanju lokalnih trajnostnih živil na avstrijskem
Koroškem
6. 11. in 20. 11. / Izobraževanja za razvoj podatkovnih spretnosti
12. 11. / Posvet Pot do vključujočih projektov - Kako v projektih upoštevati načelo nediskriminacije
13. in 14.11. / 35. posvet Poslovanje z nepremičninami
20. 11. / 10. nacionalna konferenca Varnost v lokalnih skupnostih

Aktualni razpisi
Javni poziv za kroženje kulturnih projektov v letu 2024
Ponovno odprt razpis EUI za medsebojni pregled urbanih strategij
Razpis za udeležbo v programu usposabljanja o deliberativni demokraciji
Razpis za pridobitev do 60.000 EUR za pripravo investicijske dokumentacije za investicije v čisto
energijo
Obvestilo o JR za obnovo in oživljanje kulturnih spomenikov v kohezijski regiji Vzhodna Slovenija

Novice drugih
Anketa za občine o nameščanju fotonapetostnih naprav na stavbe in v območjih kulturne
dediščine
Praznik kozjanskega jabolka med devetimi zmagovalci slovenske nagrade Natura 2000
V času podnebnih sprememb ne bo šlo brez okrepljenega sodelovanja med državami
Sofinanciranje gradnje visokozmogljivih fiksnih širokopasovnih omrežij (GOŠO6): odpiranje
ponudb

OBČINAM ČLANICAM RIBNICA, SELNICA OB DRAVI IN TRNOVSKA VAS, KI PRAZNUJEJO
SVOJ OBČINSKI PRAZNIK,

ISKRENO ČESTITAMO.

TEDENSKE NOVICE SOS ŠT. 40 / 11. 10. 2024 – 18. 10. 2024

Tedenske novice SoS • skupnostobcin.si 2

https://skupnostobcin.si


Sekretariat Skupnosti občin Slovenije

NOVICE SOS

Že četrtič sestankovali na temo povprečnine
Danes je na Ministrstvu za finance potekal četrti sestanek za določitev povprečnine, kjer je
predsednik SOS mag. Gregor Macedoni predstavil sklepe predsedstva. S predlogi soglašajo tudi na
Združenju mestnih občin Slovenije (ZMOS).

Na seji predsedstva, ki je bila v petek 11. oktobra v Novem Mestu so bili sprejeti sledeči
sklepi:

1. Sprememba načina izračuna povprečnine      
Predsedstvo soglaša s spremembo načina izračuna povprečnine, ki temelji na triletnih
povprečnih stroških občin, pomnoženih s triletnim povprečjem medletne rasti. Za prihodnje
leto je predviden znesek 771,33 evra, kar pomeni dvig za 46 evrov (v primerjavi z lanskim
povečanjem za 25 evrov). Obenem je določeno, da se 54 % zbrane dohodnine iz
predpreteklega leta nameni za pokrivanje obveznih nalog, preostanek pa za sofinanciranje
skupnih občinskih uprav in ukrepov za zagotavljanje posebnih pravic romske skupnosti ter
zmanjševanje razlik pri podfinanciranih občinah.

2. Stabilno financiranje občin        
Predsedstvo podpira predlog, da se financiranje občin določi na 54 % zbrane dohodnine, s
postopnim uveljavljanjem v obdobju štirih let. Za leto 2025 bi delež znašal 52,5 %, nato bi se
vsako leto povečeval za 0,5 % do polne uveljavitve v letu 2028.

3. Reševanje izzivov podfinanciranih občin       
Predsedstvo se zavzema za iskanje rešitev za občine, katerih primerna poraba ne zadostuje
za kritje stroškov zakonskih nalog. Del sredstev iz dohodnine (variabilni del) bi se namenil
dvema ključnima namenoma:

Uravnoteženje financiranja zakonskih nalog občin, kjer stroški presegajo primerno
porabo (upoštevajo se tudi nadpovprečni lastni viri občin)
Zmanjševanje razvojnih razlik med občinami, z dodatnimi sredstvi za tiste, ki se soočajo
z večjimi razvojnimi izzivi

Z novo formulo dodatka naslavljamo razkorak med stroški za izvajanje zakonskih nalog in Primerno
porabo občin (PPI). Občine napreč pri Povprečnini v višini 700 € na prebivalca prejmejo PPI med
620,80 € ter 1.775,00€ na prebivalca. Navedena razlika pa ni povezana s stroški posameznih občin,
temveč je posledica formule za izračun primerne porabe, v kateri se upošteva površina občine,
dolžina občinskih cest, št. otrok mlajših od 6 let, ter št. otrok med 6 in 15 let, št. prebivalcev v občini
starih med 65 in 75 let ter starejših kot 75 let.

Po predstavitvi sklepov predsedstva se je razprava osredotočila na zgornji znesek pripadajočih
sredstev, pri čemer Skupnost občin Slovenije (SOS) pričakuje, da bodo k osnovni povprečnini
(predviden znesek 771,33 EUR) dodana dodatna sredstva, v skladu s sklepi predsedstva. Vodstvo
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SOS meni, da je ta znesek minimalno 55 milijonov evrov.

Pogajanja o povprečnini se bodo nadaljevala naslednji teden, medtem ko bo SOS v tem tednu
predstavil predlog nove formule Ministrstvu za finance in Ministrstvu za javno upravo.

Okolje onesnažujemo tudi vizualno!
V četrtek, 17.10. 2024 je v sejni sobi Četrtne skupnosti Polje MOL potekalo srečanje mreže za
urejanje podobe naselij in krajine SOS, katerega so se udeležile tudi članice in člani mreže občin.
Dodatno so interes in pomembnost naslavljanja tematike s svojo udeležbo potrdile še druge 
zainteresirane občine.

Uvodoma je prof. Janez Koželj, ljubljanski arhitekt in urbanist predstavil primer proaktivnega urejanja
prostora na območju stadiona, ki so ga z dobro voljo Društva zelenih nadzornikov, zavzetostjo,
opremo ter zelenjem  nedavno tudi uspešno uredili.

Sledile so dobre prakse občin na področju zunanjega oglaševanja in priprave OUNK. Ena vidnejših je
Občina Kranjska Gora. Tamkajšnja svetovalka iz Službe za okolje in prostor Anita Svetina je zbranim
predstavila zgodovino urejanja oglaševanja v občini kot tudi težnje in izzive za pripravo novega
odloka. V nadaljevanju je predstavila ključno vsebino, to so poglavja odloka, vrste oglaševanja kot
tudi različne področne aktivnosti občine (npr. uporaba različnih kanalov obveščanja, sodelovanje z
medobčinskih inšpektoratom in redarstvom) . Svoj razmislek iz prakse je delil z zbranimi tudi Gregor
Jarkovič, vodja Medobčinskega  inšpektorata in redarstva občin Jesenice, Gorje, Kranjska gora in
Žirovnica.

Zatem je Bernard Kogovšek, vodja oddelka za prostor na Občini Vrhnika predstavil problematiko
zunanjega oglaševanja na Vrhniki, kjer je zaradi izjemne prometne obremenitve možno zaznati
izrazito željo po (obcestnem) oglaševanju. Kot je pojasnil, so se področja oglaševanja in označevanja
mestnega središča lotili v več fazah, pri čemur so bile začetne aktivnosti naslednje –  analiza potreb
v prostoru ter izdelava strokovnih podlag. Kot zanimivost je prikazal slikovno analizo oglaševanja
vidnejšega objekta v občini skozi zgodovinski razvoj in pri tem poudaril, da se lahko danes »urejeno«
v nekaj letih hitro spremeni v »neurejeno« območje . Slednje je opaženo zlasti v primeru, če urejanju
naselij po občinah ne posvečamo celovite pozornosti in obravnave. V naslednji fazi so na občini, kot
je poudaril, zbirali izhodišča in izvajali razne participativne aktivnosti na področju ozaveščanja in
obveščanja javnosti. Sledil je sklep občine o pripravi OUNK kot tudi razna strokovna usklajevanja,
javne obravnave, priprava stališč do pripomb in obravnave ustreznih predlogov pred sprejemom le-
tega na seji občinskega sveta. Predstavitev Občine Vrhnika je dodatno strokovno podprl Maj Juvanec
iz tamkajšnjega Arhitekturnega biroja Delavnica.

Psiholog dr. Marko Polič je med svojo predstavitvijo opozoril na zunanje oglaševanje in vprašanje
zagotavljanja varnosti kot enega izmed ključnih dejavnikov zaradi katerih skušajo različne skupnosti
področje urejati. Poudaril je, da ostaja zunanje oglaševanje oblika vidnega onesnaževanja, ki ga
spremlja z dražljaji vodeneno spreminjanje pozornosti. Tomaž Drog direktor TAM TAM inštituta z
večletnimi izkušnjami trženja je v nadaljevanju poudaril, da so prizadevanja za omejitev oglaševanja
odvijajo predvsem od začetka osamosvojitve, ko je samo oglaševanje tudi dobilo negativen sloves.
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V nadaljevanju je predstavil (mestni) plakat kot učinkovit urbani medij, ki pa kot ugotavlja nima
zares posebnega doprinosa v ruralnem okolju. Medtem lahko na drugi strani t.i. plakat v mestnem
okolju prinaša informacije o doživetju in dogajanju ter po raziskavah sodeč ni moteč za občanke in
občane.

Ob koncu srečanja je sledila še razprava med zaposlenimi iz občin, predstavniki Ministrstva za
naravne vire in prostor, govorci, predstavniki SOS ter pravnikom z večletnimi izkušnjami iz
prostorskega resorja Luko Ivaničem, ki je tudi aktivneje sodeloval pri pripravi testnih odlokov
OUPNK. Vsi zbrani so na srečanju konceptualno začrtali nadaljnje korake sodelovanja, o katerih pa
bodo občine kmalu obveščene in se bodo tudi imele možnost odločiti za različne oblike strokovne
podpore priprave OUNK.

Za konec lahko dodamo še dejstvo, da se je treba zavedati, da obveščanje ureja namen javnega
interesa, (zunanje) oglaševanje pa je pridobitna dejavnost, katere v sklopu delovanja mreže in
sodelujočih občin ne želimo prepovedati, temveč jo omejevati in predvsem urejati.

Od ideje, zakonodajnih okvirov do implementacije skupnostnih
elektrarn
V torek, 15. 10. 2024 je v organizaciji SOS potekala spletna predstavitev prve skupnostne sončne
elektrarne v Občini Hrastnik.  Uvodoma sta predstavnika iz Ministrstva za okolje, podnebje in
energijo predstavila zakonodajni okvir. Mag. Gregor Rode je prestavil pomen in vlogo lokacijskih
energetskih konceptov (LEK) v luči sprememb energetske zakonodaje, Nacionalnega energetskega
in podnebnega načrta (NEPN) in digitalizacije. V nadaljevanju je Mira Žnidaršič prestavila ukrepe
obnovljivih virov energije (OVE) za lokalni trajnostni razvoj. Tekom prezentacije je izpostavila
posodobljen NEPN in njegove ukrepe, vezane na OVE, odpadke kot tudi sisteme daljinskega
ogrevanja in hlajenja. Poleg navedenega se je osredotočila še na druge zakonodajne spremembe
(nov Energetski zakon, Podnebni zakon, Zakon o uvajanju naprav za proizvodnjo električne energije
iz obnovljivih virov energije (ZUNPEOVE), Zakon o spodbujanju rabe obnovljivih virov energije
(ZSROVE) ter prenos novih evropskih direktiv kot so RED, EPBD, EED, EMD). Predstavitev je
zaključila s pregledom odprtih in načrtovanih finančnih spodbud.

Sledila je predstavitev Tomaža Zvera, strokovnjaka na področju povezovanja obnovljivih virov
energije z zadružništvom in predsednikom sončne zadruge. Predstavil je prve energetske zadruge v
Sloveniji na različnih območjih, vse od Loškega potoka, Krasa in preostalih občin kot tudi Hrastnika.
V zvezi s tem je predstavil namen zadrug (zadružništva), trenutne projekte ki so v izvajanju s
posameznimi občinami kot tudi ekonomiko odjema.
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(Energetska skupnost Sončna šola Hrastnik temelji na samooskrbni skupnostni sončni elektrarni na
strehi OŠ narodnega heroja Rajka Hrastnik. Oskrbovala bo 16 gospodinjstev, tri javne stavbe in dva
objekta lokalnega gospodarstva.)

Zbrane je pozdravil tudi hrastniški župan Marko Funkl, ki je orisal uspešno zgodbo sodelovanja
občine s Fokusom, društvom za sonaraven razvoj ter Umanotero, slovensko fundacijo za trajnostni
razvoj v namen vzpostavitve energetske zadruge (imenovane Energetska skupnost Sončna šola
Hrastnik) na strehi tamkajšnje osnovne šole NHR Hrastnik ter v naslednjem koraku predstavil cilje za
naprej. Predstavitev je nadaljeval Božidar Roglič, predsednik Energetske zadruge Zeleni Hrastnik, ki
se je najprej osredotočil predvsem na primarno vlogo zadruge in sicer, da se članom zadruge
zagotovo cenejša energija, in da se v zvezi s tem na področju z različnimi projekti podpre lokalno
skupnost. V zvezi s tem je bil predstavljen krajši videoposnetek, kjer je bilo predstavljenih devet
korakov, ki so bili narejeni v pilotnem projektu CARE4CLIMATE z namenom, da navdihne in olajša
pot vsem naslednjim zainteresiranim lokalnim skupnostim na poti zelenega prehoda.

Celje gostilo 3. sejo Komisije za kulturo in kulturno dediščino pri
SOS
Skupnost občin Slovenije je 16. oktobra 2024 izvedla tretjo sejo Komisije za kulturo in kulturno
dediščino, ki je potekala v Tehnoparku Celje. Članice in člane komisije je v imenu MO Celje sprejel
podžupan Samo Seničar, ki je imenovan za področje družbenih dejavnosti. Na dnevnem redu je bilo
oblikovanje pripomb na predlog sprememb Zakona o…

Zakon o lekarniški dejavnosti – pojasnilo Ministrstva za zdravje
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Občina članica obravnava vlogo lekarne – koncesionarja za spremembo odgovornega nosilca
lekarniške dejavnosti (s starša na otroka) ter hkratnega prenosa večinskega lastniškega deleža in
poslovodstva (sprememba direktorja). Vlagatelj ima koncesijo za opravljanje lekarniške dejavnosti,
podeljeno v letu 1993 za nedoločen čas, in je od leta 2018 statusno preoblikovan v d.o.o.

Zastavilo se je vprašanje o pravni dopustnosti takšnega prenosa, glede na Ustavno odločbo št. U-I-
166/17 z dne 5. 11. 2020, v kateri je sodišče ugotovilo, da je 121. člen Zakona o lekarniški
dejavnosti v neskladju z Ustavo RS. Ugotovljena neustavnost naj bi bila odpravljena z Zakonom o
spremembah in dopolnitvah Zakona o lekarniški dejavnosti, ki pa je trenutno še v zakonodajnem
postopku.

Skupnost občin Slovenije je zato Ministrstvo za zdravje zaprosila za pojasnilo, kako naj občine
postopajo v vmesnem času, ko je glede veljavnega zakona Ustavno sodišče ugotovilo protiustavno
pravno praznino, novi zakon pa še ni sprejet.

V odgovoru ministrstvo navaja, da ugotovljena protiustavnost 121. člena ZLD-1 sama po sebi ne
pomeni njene odprave. Ustavno sodišče je zakonodajalcu zgolj naložilo, da mora neustavno pravno
praznino odpraviti. Do njene odprave velja trenutno veljavni ZLD-1.

Celotno pojasnilo ministrstva lahko preberete TUKAJ.

Dostop do vsebin spletne strani SOS samo za člane in registrirane
uporabnike
Vse uporabnike spletne strani SOS, ki se še niste registrirali na naši spletni strani
vabimo, da se registrirate. Od 1. 7. 2024 dalje so namreč novi vnosi vsebin zaklenjeni za
občine nečlanice oz. uporabnike, ki niso registrirani.

Registracija vam bo omogočila dostop do več vsebin in funkcionalnosti. Med drugim boste lahko
prejemali dnevne ali tedenske povzetke, izbirali prejemanje informacij za vaša specifična interesna
področja, prebirali Tedenske novice SOS in še mnogo več.

Registrirate se TUKAJ. Po uspešni registraciji, bomo vaš uporabniški račun potrdili in prosto boste
lahko dostopali do vseh vsebin.

SPONZORIRANA OBJAVA:

Podjetje Realis, d.o.o.
PISO (Prostorski informacijski sistem občin) je spletni geografski informacijski sistem, ki ga uporablja
156 slovenskih občin za prostorsko načrtovanje in upravljanje z nepremičninami. Sistem omogoča
enostaven dostop do prostorskih podatkov, kot so zemljišča, parcele, stavbe, infrastruktura, pravni
režimi in drugi prostorski dokumenti, ki so pomembni za načrtovanje in razvoj občin. Skupaj je v
sistem vključenih prek 400 slojev, s čimer je PISO najbolj obširna zbirka prostorskih podatkov za
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občine.

Ključne značilnosti PISO:

1. Prostorski prikaz podatkov: PISO omogoča grafični prikaz različnih slojev prostorskih
podatkov (parcele, prostorski akti, infrastrukturni omrežji, varstveni režimi ipd.) na
interaktivnih zemljevidih.

2. Dostop do prostorskih aktov: Uporabniki lahko pregledujejo in pridobivajo prostorske
načrte in druge pravno pomembne dokumente, ki vplivajo na razvoj zemljišč in nepremičnin.

3. Podpora za odločanje: Sistem je ključno orodje za občinske uprave pri prostorskem
načrtovanju, saj omogoča vpogled v trenutno stanje prostora, predvidene spremembe ter
druge dejavnike, pomembne za urbanistično načrtovanje.

4. Integracija z državnim sistemi: PISO uporablja podatke iz državnega geodetskega sistema
in ministrstev, ki zagotavljajo prostorske podatke.

5. Javni dostop in uporaba: Prek javnega portala lahko tudi občani dostopajo do osnovnih
prostorskih podatkov, preverjajo podatke o svojih zemljiščih ali načrtujejo spremembe v
prostoru.

Sistem se uporablja predvsem s strani občinskih uprav, urbanistov, prostorskih načrtovalcev in
drugih strokovnjakov, z javnim delom je dostopen širši javnosti za informativne namene. Cilj PISO je
izboljšati preglednost, načrtovanje in upravljanje prostora ter prispevati k boljši organizaciji in
optimizaciji prostorskega razvoja v občinah po Sloveniji.

Skrbnik sistema PISO je podjetje Realis, d.o.o.

Katalog podjetja Realis d.o.o. vam je na voljo TUKAJ, povezava do spletne strani pa TUKAJ.

 

         

Podjetje TerraGIS d.o.o.
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Zanesljiv partner občinam pri obvladovanju in načrtovanju prostora

Moto podjetja »Od podatka do rešitve« uresničujemo še vse od leta 2002, ko smo ustanovili
TerraGIS d.o.o. z namenom, da občinam nudimo podporo in pomoč pri delu s prostorskimi podatki in
pri izvajanju nalog na različnih področjih.

Z znanjem in več kot 20 letnimi izkušnjami, ki smo jih pridobili z delom, lahko ponudimo odlično
podporo zaposlenim pri izvajanju delovnih nalog, nudimo prilagojeno programsko opremo za delo s
prostorskimi podatki, računalniško podprto izdelavo različnih odločb.

Naše storitve uporablja tako največja mestna občina, kot tudi najmanjša.

urejanje prostora: računalniško podprta izdelava lokacijske informacije, izvajanje nalog
občinskega urbanista, izdelava tehnične posodobitve občinskih prostorskih načrtov, izdelava
evidence stavbnih zemljišč
gospodarska javna infrastruktura: izdelava odlokov o kategorizaciji občinskih
cest, vzdrževanje baze podatkov BCP in pošiljanje podatkov na DRSI, izdelava elaboratov
dejanske rabe javne občinske cestne infrastrukture, izdelava odlokov o občinskih cestah
nadomestilo za uporabo stavbnih zemljišč: priprava odlokov o nadomestilu za uporabo
stavbnih zemljišč, posodobitev baze podatkov za stavbna zemljišča na osnovi podatkov
GURS, izdelava baze nezazidanih stavbnih zemljišč, celovito vzdrževanje baze podatkov za
NUSZ
komunalni prispevek: izdelava odlokov za odmero komunalnega prispevka, avtomatizacija
izdelave odločbe za plačilo komunalnega prispevka, pomoč občini pri izdajanju odločb za
plačilo komunalnega prispevka
programska oprema za delo s prostorskimi podatki

spletni pregledovalnik prostorskih podatkov eTerra eterra.si
namizna aplikacija za delo s prostorskimi podatki TerraNT z dodatnimi moduli:

LokInfo – računalniško podprta izdelava lokacijske informacije,
NUSZ – aplikacija za vzdrževanje podatkov za odmero NUSZ
KomPris – aplikacija za izdelavo odločbe za plačilo komunalnega prispevka
TerraFM – aplikacija za vzdrževanje podatkov na področju komunalne
infrastrukture (občinske ceste, prometna signalizacija, javna razsvetljava, javne
površine,…

Povezava do spletne strani podjetja vam je na voljo TUKAJ.
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Lokalne sončne skupnosti GEN-I
Spremenite prihodnost z nami – skupaj lahko delamo velike korake

Vsak od nas je odgovoren za ukrepanje proti podnebnim spremembam. V GEN‑I od začetka leta
2021 svojim odjemalcem dobavljamo zgolj elektriko, ki ne povzroča izpustov CO2. S prehodom na
čistejše vire energije zmanjšujemo ogljični odtis in omogočamo, da lahko vsak dom, pisarna in
industrija prispeva k zmanjševanju segrevanja ozračja in varovanju našega planeta. Tako smo poleg
ostalih zelenih rešitev, razvili tudi produkt Lokalnih sončnih skupnosti.

 Kaj je sončna skupnost?

Sončna skupnost je najenostavnejši korak do samooskrbe z električno energijo. Povezuje odjemalce,
ki želijo postati samooskrbni, a zaradi različnih razlogov na svojih strehah ne morejo postaviti lastne
sončne elektrarne.

 

Kako deluje?

S postavitvijo skupnostnih sončnih elektrarn članom sončne skupnosti omogočamo dolgoročni
najem posameznih panelov, s katerim bodo postali delno energetsko samooskrbni in neodvisni od
nihanj mednarodnih cen električne energije.

Kdo se lahko vključi v sončno skupnost?

V sončno skupnost se lahko vključijo gospodinjski ali poslovni odjemalci, organizirana pa je lahko
tudi kot kombinacija obojih. Lastniki večjih obstoječih sončnih elektrarn lahko za namen skupnosti
oddajo proizvodno napravo, lastniki večjih strešnih površin pa lahko te oddajo za namen postavitve
sončne elektrarne za skupnost.

Dodana vrednost za vse

Odjemalci v skupnosti imajo prihranke pri stroških energije, poleg tega pa z dolgoročno
stabilnim stroškom električne energije postanejo energetsko neodvisni od dogajanja na trgu in
to brez začetne investicije.
Lastniki strešnih površin imajo možnost ustvarjanja dodatnih prihodkov z oddajo strešnih
površin. Pomagajo pa tudi pri doseganju ciljev iz Nacionalnega energetskega in podnebnega
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načrta Republike Slovenije (NEPN).
Investitorji imajo zaradi dolgoročne narave pogodbe o vključitvi proizvodne naprave v sončno
skupnost zagotovljen stabilen prihodek za pokrivanje finančne konstrukcije investicije, hkrati
pa aktivno spodbujajo zeleno prihodnost.

Rešitev na ključ

Za vas organiziramo sončne skupnosti po trenutno veljavnih predpisih. Projekt vodimo skupaj z vami
od začetka do konca in smo v kontaktu tako z distributerji kot končnimi odjemalci. Poskrbimo, da je
projekt voden strokovno in za vas čim manj obremenjujoče. Naše vodilo je, da so na koncu z
rezultati zadovoljni vsi.

Poglejte katalog tukaj.

ZAKONODAJA

Gradivo za javno predstavitev modelov vrednotenja nepremičnin
Geodetska uprava RS izvaja na območjih 12 Območnih geodetskih uprav, v času javne razgrnitve
(od 14. do 18. oktobra 2024), javno predstavitev modelov vrednotenja nepremičnin po razporedu, ki
je bil predhodno posredovan občinam. Prilagamo povezavo do gradiva, ki ga predstavljajo na javnih
predstavitvah:

Preberi več

Zakon o spremembah in dopolnitvah zakona o katastru
nepremičnin, ZKN-A
Ministrstvo za naravne vire in prostor je dalo v javno razpravo predlog ZAKONA O SPREMEMBAH IN
DOPOLNITVAH ZAKONA O KATASTRU NEPREMIČNIN (EVA 2024-2560-0023), ki ga je pripravila
Geodetska uprava Republike Slovenije. Neposredni cilj novele ZKN-A je zagotoviti sprejem
vsebinskih sprememb in dopolnitev ZKN in tako zagotoviti jasnost, razumljivost in...

Preberi več

Strategija trajnostnega razvoja javne uprave do leta 2030
Obveščamo vas, da je Ministrstvo za javno upravo pristopilo k pripravi nove strategije razvoja javne
uprave. Nova Strategija trajnostnega razvoja javne uprave do leta 2030 (STRJU 2030) zasleduje
zlasti 12. razvojni cilj Strategije razvoja Slovenije 2030, in sicer: »učinkovito upravljanje in
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kakovostne javne storitve«, ki ga merimo s stopnjo zaupanja...

Preberi več

V javni obravnavi je Predlog Zakona o učinkoviti rabi energije
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo nas je seznanilo s Predlogom Zakona o učinkoviti rabi
energije (ZURE-1). Zakon obravnava mehanizme spodbujanja energetske učinkovitosti in učinkovite
rabe energije, obveznosti učinkovite rabe energije, energetsko učinkovitost stavb, zahteve glede
energetske učinkovitosti za proizvode, energetsko...

Preberi več

Objavljen osnutek Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona
o oskrbi z električno energijo
Na e-demokracija je objavljen Osnutek Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o oskrbi z
električno energijo (Spremembe in dopolnitve ZOEE), ki se nahaja v javni obravnavi. Razlog za
sprejem zakona je prenos določb Direktive (EU) 2024/1711 evropskega parlamenta in sveta z dne
13. junija 2024 o spremembi direktiv (EU) 2018/2001 in (EU) 2019/944 z namenom...

Preberi več

DOGODKI SOS

23.10.2024. / Spletno / Obveznosti delodajalcev in pravica do
odklopa v skladu z novelo ZDR-1D
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Delodajalci morajo najpozneje do 16. novembra sprejeti ukrepe za zagotovitev pravice do
odklopa svojim delavcem. Z namenom poglobljenega razumevanja novih obveznosti, ki jih prinaša
ZDR-1D, sposobnostjo prepoznavanja in implementacije potrebnih sprememb v delovnem procesu
ter razumevanja, kako se pravica do odklopa vključuje v širši okvir delovnopravne ureditve in kaj to
pomeni za delodajalce v javnem sektorju, Skupnost občin Slovenije v sodelovanju z Damjanom
Mašero, vodjo Sektorja za delovna razmerja in druge oblike dela pri Ministrstvu za delo,
družino, socialne zadeve in enake možnosti organizira spletni seminar za zaposlene v
občinskih upravah, ki so odgovorni za izvajanje kadrovskih zadev in za zagotavljanje skladnosti z
delovnopravno zakonodajo.

Seminar bo potekal v sredo, 23. 10. 2024 ob 10. uri preko aplikacije Zoom.

Vabilo s podrobnejšim program si lahko ogledate TUKAJ.

Vljudno vabljeni!
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24.10.2024. – 25.10.2024. / Laško / Razvojni dnevi občin: Odkrijte
priložnosti, oblikujte prihodnost

Skupnost občin Slovenije vas tudi letos vabi na Razvojne dneve občin 2024, kjer vas čaka
edinstvena priložnost za izmenjavo znanj, izkušenj in vizij med vidnejšimi odločevalci v Sloveniji.
Letos bo dogodek še posebej navdihujoč, saj bomo v ospredje postavili izzive prihodnosti in rešitve,
ki jih lahko skupaj oblikujemo že danes.

Zakaj dogodka preprosto ne smete zamuditi?

Tomaž Vencelj, župan Idrije, je navdušeno poudaril, zakaj Razvojnih dnevov preprosto ne smete
zamuditi:
“Razvojni dnevi SOS so resnično edinstvena priložnost, da se srečamo in pogovorimo
med kolegi, ki se vsak dan soočamo s podobnimi izzivi. Tukaj lahko izmenjamo
dragocene izkušnje in znanja, ki jih ne more nadomestiti noben učbenik ali formalni
izobraževalni program. To je prostor odprtega dialoga, kjer skupaj rastemo in najdemo
rešitve, ki prispevajo k razvoju naših občin.”

Je največji dogodek za županje in župane v Sloveniji. Lanskega dogodka se je udeležilo
130 županj in županov ter številni direktorji in direktorice občinskih uprav.

Če želite tudi vi dobiti vpogled v različne perspektive in ideje, ki vam bodo pomagale reševati
vsakodnevne izzive ter oblikovati trajnostne rešitve za vašo občino, se nam pridružite na Razvojnih
dnevih občin 2024.

Letošnji Razvojni dnevi občin 2024 bodo obravnavali aktualne teme in trende, s katerimi se
danes sooča lokalna samouprava:

�� kako obvladovati podnebne spremembe,

�� vodenje občin v smeri zelenega prehoda in vpliv na nove principe upravljanja in urejanja
prostora,
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�� predstavitev nagrajenih primerov dobrih praks, ki navdihujejo in spodbujajo inovacije,

�� uvajanje novih pristopov k upravljanju in urejanju prostora.

 

Drugi dan bomo pozornost namenili razpravi o aktualnih izzivih lokalnih skupnosti.
Osredotočili se bomo na:

�� poenotenje sistema NUSZ in njegov vpliv na občinske finance,

�� vpliv zakonodajnih ukrepov na razvoj turizma v občinah,

�� prenovo plačnega sistema in položaj lokalnih funkcionarjev.

 

Program dogodka vam je na voljo TUKAJ.

 

Dogodek ponuja tudi bogate priložnosti za mreženje – priložnost za neformalne pogovore, klepete
ob županovi kavi in večerno druženje v prijetni družbi in ambientu. Da bo vaše bivanje še bolj
prijetno, vam priporočamo, da že sedaj rezervirate namestitev TUKAJ.

Zagotovite si mesto na dogodku, ki vam bo prinesel nove uvide, povezave in znanja, s
katerimi boste lahko svojo občino uspešno vodili v prihodnost.

Se vidimo v Laškem.
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*Utrinki: Razvojni dnevi občin 2023

12.11.2024. / Ljubljana / Mednarodna konferenca: Moč narave v
mestih

Obnova narave in krepitev njenih koristi za človeka in okolje dobivata s podnebnimi spremembami v
urbanih politikah vedno večji pomen. Sposobnost narave, da lahko učinkovito blaži posledice
podnebnih sprememb, je še posebno pomembna v urbanem okolju, kjer živi večina prebivalstva.

Kako zelena bodo morala biti mesta, da bo kljub podnebnim spremembam življenje v
njih zdravo, varno in prijetno? Kakšne koristi še prinašata urejanje zelenih in ozelenjenih
površin posameznikom in skupnostim? Kaj lahko storijo mesta danes, da z
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ozelenjevanjem odgovorijo na izzive, ki jih za življenje v prihodnosti predstavljajo
podnebne spremembe?

Odgovore bomo iskali skupaj s strokovnjaki s področja načrtovanja in upravljanja urbane narave, 
zelenih in ozelenjenih površin, ki raziskujejo, razvijajo in preizkušajo nove koncepte in rešitve v
različnih evropskih mestih. Pomagali nam bodo razumeti izzive prihodnosti in iskati odgovore na
probleme v slovenskih mestih.

Mednarodna konferenca je namenjena predstavnikom ministrstev, občin in komunalnih podjetij na
področju urejanja javnih površin, prostorskim načrtovalcem in vsem drugim, ki bi želeli izvedeti več
o tem, kako povečati koristi ozelenjevanja mest in kje začeti.

Program konference je dostopen TUKAJ.

Zbiratelj prijav je IPoP. Dodatne informacije na TEJ POVEZAVI.

Fotografija: Petra Očekrl, IpoP

–

Dogodek je brezplačen in bo potekal v slovenskem in angleškem jeziku s simultanim tolmačenjem.

Konferenco organizirajo Ministrstva za naravne vire in prostor, IPoP – Inštitut za politike prostora in
Skupnost občin Slovenije v okviru projekta Podpora izvajanju prostorske in urbane politike ter
programa URBACT. Dogodek poteka ob podpori programa URBACT ter Evropske pobude za mesta
(EUI).

 

19.11.2024. / Divača / 5. nacionalna konferenca Europe Goes
Local: Skupaj za kakovostno mladinsko delo na lokalni ravni
Konferenca je namenjena krepitvi podpornih struktur za razvoj mladinskega dela in mladinske
politike v lokalnih skupnostih ter povezovanju predstavnikov občin za tesnejše sodelovanje,
izmenjavo dobrih praks in medsebojno učenje.

Organizira jo Zavod Movit, nacionalna agencija programov Erasmus+: Mladina in Evropska
solidarnostna enota v sodelovanju s Skupnostjo občin Slovenije in ob gostiteljstvu Občine
Divača.

Prijavite se tukaj.  Rok za prijavo: 11. november 2024

Vabljeni županje in župani, občinski svetniki in svetnice ter uslužbenke in uslužbenci
občin, pristojni za področje mladine.

 

Udeležence konference bodo pozdravili:
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Alenka Štrucl Dovgan, županja Občine Divača

Marko Funkl, predstavnik Skupnosti občin Slovenije in župan Občine Hrastnik

Uroš Skrinar, direktor Zavoda Movit

Poudarki konference:

Predstavitev novejših spoznanj o značilnostih današnjih generacij mladih: kdo so, kako
razmišljajo, sodelujejo, kaj jih motivira, kaj na njih vpliva, kaj si želijo? Govornica bo  Vesna
Miloševič Zupančič. Sledila bo razprava z udeleženci.
Prikaz uspešnih projektov sodelovanja mladih, organizacij in občin (projektov, ki so bili
financirani v programu Erasmus:+ Mladina) in osvetlitev, kaj jih dela uspešne.
Priložnosti za občine v nadaljevanju programov Erasmus+: Mladina in Evropska
solidarnostna enota do konca leta 2027.
Povezovanje udeležencev, udeleženk konference in priložnosti za refleksijo in ustvarjanje
načrtov.

Vabljeni tudi na organiziran ogled in kavico v Muzej slovenskih filmskih igralcev  po konferenci.
Interes izrazite v prijavnici za konferenco.

O govornici: Dr. Vesna Miloševič Zupančič, strokovna direktorica e-Študentskega Servisa je
strokovnjakinja za mlade in trg dela. Že 19 let se ukvarja z mladimi, trgom dela, zaposlovanjem
mladih, študentskim delom in kompetencami. Zadnjih 14 let je zaposlena pri največjem posredniku
študentskih del v državi. Pred tem je izkušnje pridobivala v nacionalnih in mednarodnih mladinskih
in študentskih organizacijah, kjer je med drugim moderirala in sodelovala kot gostja na različnih
konferencah in okroglih mizah na temo zaposlovanja mladih. Je predavateljica in avtorica različnih
strokovnih prispevkov.

Udeležba na konferenci je za udeležence brezplačna in financirana iz programov
Erasmus:+ Mladina in Evropska solidarnostna enota. 

 

26.11.2024. / Spletno / Bonton je poslovni bonbon
Izobraževanje s praktičnimi vajami, ki ga bo vodila Irena Potočar Papež, je namenjeno vsem
zaposlenim v občinah in javnih zavodih, ki so v stiku z javnostjo, sodelavci ali poslovnimi
partnerji. Posebej je primerno za vodstvene kadre, referente, zaposlene v sprejemnih pisarnah in
na področju stikov z javnostmi ter vse, ki so vključeni v organizacijo sestankov, dogodkov ali drugih
oblik komunikacije.

Izobraževanje bo koristno vsem, ki želijo izboljšati svojo profesionalno podobo, povečati
učinkovitost komunikacije, graditi boljše medosebne odnose in s tem prispevati k
pozitivnemu ugledu svoje organizacije.

 Iz vsebine:

kaj obsega poslovni bonton,

TEDENSKE NOVICE SOS ŠT. 40 / 11. 10. 2024 – 18. 10. 2024

Tedenske novice SoS • skupnostobcin.si 18

https://www.muzejdivaca.si/
https://skupnostobcin.si/dogodek/bonton-je-poslovni-bonbon/
https://www.peresa.si/irena-potocar-papez/
https://skupnostobcin.si


pomen bontona za učinkovitost in ugled organizacije,
prvi vtis,
najpomembnejša pravila bontona za uspešno sodelovanje na različnih ravneh,
nebesedno sporazumevanje (osebna urejenost, mimika, gestika, proksemika),
pozdravljanje, naslavljanje in rokovanje,
pozitivna komunikacija, moč besed – kultura dialoga.

Izobraževanje obsega štiri pedagoške ure s krajšim odmorom in bo izvedeno na daljavo, v primeru
zadostnega števila prijav.

Prejeli boste tudi gradivo v obliki izročkov.

Vabilo za tiskanje

DOGODKI DRUGIH

Inicialna vzpostavitev poenotenih podatkov o parkiriščih za
občine – vabilo na predstavitev nacionalne parkirne platforme
SIPARK in usposabljanje
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo želi v sodelovanju z Geodetsko upravo RS vzpostaviti
poenotene podatke o parkiriščih za vse slovenske občine. V zvezi s tem pristojno ministrstvo vabi
vse občine na usposabljanje uporabnikov z nacionalno parkirno platformo SIPARK vsem občinam.

Usposabljanja bodo potekala v naslednjih terminih in lokacijah:

ponedeljek, 21. oktobra ob 9:00, Koper
torek, 22. oktobra ob 12:00, Ljubljana
sreda, 23. oktobra ob 9:00, Celje
torek, 5. november ob 9:00, Kranj
sreda, 6. novembra ob 9:00, Maribor
v četrtek, 7. novembra ob 9:00, Novo mesto

PRIJAVA: Usposabljanje bo predvidoma trajalo 4 ure. Za potrebe izvajanja usposabljanja, naj
udeleženci s seboj prinesejo prenosni računalnik. Vabimo vas, da predstavnik občine, ki se bo
usposabljanja udeležil, svojo prijavo zabeleži na spodnji povezavi najkasneje do torka,
15. oktobra 2024 na TEJ POVEZAVI.

Kontaktni osebi za dodatne informacije sta gospa Staša Kraljič z Ministrstva za okolje, podnebje in
energijo (stasa.kraljic@gov.si) ali gospa Darja Tibaut z Geodetske uprave RS (darja.tibaut@gov.si).

Po opravljeni prijavi bodo prijavljeni udeleženci prejeli gradivo za usposabljanje in dodatna navodila
vezano na usposabljanje. Vnos podatkov parkirišč v parkirno platformo SIPARK bodo v
pomoč tako prometnim kot prostorskim načrtovalcem, zato se veselijo vaše udeležbe
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Informativno organizatorji sporočajo, da je v SIPARK uvoženih že preko 1000 samostojnih gradbeno
inženirskih objektov (npr. 78 za Koper, 81 za Ljubljano, 7 za Grosuplje, 11 za Bohinj, 4 za Semič itd.).

Vljudno vabljeni k prijavi in udeležbi!

22. 10. / Okrogla miza z delavnicami v obliki WorldCafe-ja na
temo Mobilnosti starejših – kako organizirati prevoze starejših v
občini
Inštitut Antona Trstenjaka organizira  22. 10. 2024 od 9.00 do 13.00 ure v Ljubljani okroglo mizo z
delavnicami v obliki WorldCafe-ja na temo Mobilnosti starejših – kako organizirati prevoze
starejših v občini.

Predstavili bodo obstoječe možnosti, pravno-formalne vidike, možnosti financiranja, skrb za
prostovoljstvo in drugo.

Na OKROGLI MIZI se bodo predstavili:

največja ponudnika prevozov za starejše v naših občinah – Zavod Sopotniki in Zavod Zlata
mreža (Prostofer),
predstavnica Občine Domžale predstavila samostojno rešitev, ki so jo vzpostavili v
njihovi občini,
iz Občine Ravne na Koroškem bomo slišali, kako so na občini pred leti prišli do
avtomobila in kaj se jim zdi pri prevozih starejših še posebej pomembno,
voznik iz Žirov pa nam bo osvetlil vidik prostovoljstva.

Pester bo tudi DELAVNIŠKI DEL, kjer:

boste imeli priložnost bolje spoznati pravno-formalne vidike organizacije prevozov in
 možnosti financiranja s predstavnikom pisarne LAS,
govorili bomo o domačih in tujih dobrih praksah iz tega področja,
poglobili pa se bomo tudi v pridobivanje prostovoljcev – voznikov ter trajnostno delo z
njimi.

Dogodek bo potekal v okviru Slovenske mreže starosti prijaznih mest in občin. Udeležba je
brezplačna, potrebna prijava na https://forms.gle/QHdvT3DxSVUZ6xAu6.

Že več kot pol leta je minilo od okrogle mize Občine in dolgotrajna oskrba, ki so jo na Inštitutu
Antona Trstenjaka organizirali v sklopu dogodkov Slovenske mreže starosti prijaznih mest in občin
(SPMO).

V poletnih mesecih so na Inštitutu za občine pripravil zvezek, ki na enostaven način občanom
pomaga razumeti, kaj zanje pomeni nov Zakon o dolgotrajni oskrbi in katere pravice ter kako lahko
že uveljavljajo (dostopno tukaj).

22. 10. / Vabilo na posvet Pravično do energije sonca in vetra
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PIC – Pravni center za varstvo človekovih pravic in okolja, Focus, društvo  za sonaraven razvoj in
IPoP – Inštitut za politike prostora vabijo na posvet z naslovom PRAVNIČNO DO ENENERGIJE
SONCA IN VETRA, ki bo 22. oktobra ob 9. uri v Slovenskem etnografskem muzeju
(upravna hiša), Metelkova 2, Ljubljana.

Podnebne spremembe narekujejo pospešen prehod iz fosilnih goriv na obnovljive vire energije, pri
čemer pa je pred Slovenijo še veliko izzivov, saj država pri doseganju zastavljenih ciljev na tem
področju zaostaja. Ker je ta prehod v skupnem interesu nas vseh, želimo z vsebinami, ki jih bomo na
posvetu predstavili in o njih razpravljali, naslednje korake olajšati v skupno dobro.

Več o posvetu in programu si lahko pogledate TUKAJ ali v priloženem vabilu. Prijava na
dogodek je obvezna – TUKAJ.

Za vse, ki se dogodka na lokaciji v prestolnici ne morete udeležiti, bo omogočeno spremljanje na
daljavo, vendar brez možnosti sodelovanja v razpravi.

Spletni seminar KPK: Omejitve poslovanja in nasprotje interesov
Komisija za preprečevanje korupcije (KPK) vabi na brezplačno spletno usposabljanje o
omejitvah poslovanja in nasprotju interesov.
– Ali lahko s podjetjem, ki je v lasti funkcionarja, sklepate posle?
– Kaj storiti, če bi morali odločati o osebi, ki jo poznate?
– Lahko KPK obravnava vse primere nasprotja interesov?
Na vsa ta in še druga podobna vprašanja bo že prihodnjo sredo, 23. 10. 2024, ob 10. uri preko
aplikacije Zoom odgovarjala predavateljica Katja Mihelič Sušnik, vodja Službe za operativo na
Komisiji za preprečevanje korupcije. Na zadnjem letošnjem usposabljanju Komisije na to temo bo
predavateljica predstavila osnove teh dveh vedno aktualnih institutov po ZIntPK, to sta omejitve
poslovanja in nasprotje interesov, skupaj s konkretnimi primeri iz prakse.
Urnik:
10:00 – 10:45 | Omejitve poslovanja
10:45 – 11:00 | Odmor
11:00 – 12:00 | Nasprotje interesov + vprašanja

Več informacij ter obrazec za prijavo najdete na spletni strani KPK (tukaj).

Vabljeni k prijavi in udeležbi.

23. 10. / Zagotavljanje dostopnosti po ZDSMA
Inšpektorat RS za informacijsko družbo vabi na usposabljanje na daljavo na temo zagotavljanja
dostopnosti po Zakonu o dostopnosti spletišč in mobilnih aplikacij (ZDSMA), ki bo 23. 10. 2024 ob
10.00 uri.

V ZDSMA je določeno, da nadzor nad izvajanjem določb 5. do 8. člena tega zakona opravljajo
inšpektorji inšpekcije za informacijsko družbo. V primeru neupoštevanja določb, ZDSMA določa, da
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pristojni inšpektor v prekrškovnem postopku lahko z globo kaznuje odgovorno osebo zavezanca.

Usposabljanje je namenjeno tako zavezancem in njihovim podizvajalcem kot ostalim lastnikom
spletišč in mobilnih aplikacij in je za vse udeležence brezplačno.

Vsebina usposabljanja:
– seznanitev z ustreznimi pravnimi podlagami za izvajanje Zakona o dostopnosti spletišč in mobilnih
aplikacij (ZDSMA)
– predstavitev ključnih točk zakonodaje (ocena nesorazmernega bremena, povratni mehanizem,
izjava o dostopnosti,…)
– praktičen prikaz zagotavljanja dostopnosti na spletiščih in mobilnih aplikacijah (interaktivna
delavnica)

Program:
10.00 – 10.15 Uvod in predstavitev zakonskih podlag spletne dostopnosti, Dragan Petrović, glavni
inšpektor
10.15 – 11.00 Predstavitev ključnih točk zakonodaje (ocena nesorazmernega bremena, povratni
mehanizem, izjava o dostopnosti,…), Jasna Močnik, sekretarka
11.00 – 11.30 Odmor
11.30 – 13.00 Praktičen prikaz zagotavljanja dostopnosti na spletiščih in mobilnih aplikacijah
(interaktivna delavnica), Gašper Žuber, svetovalec

Prijava:
Vsi zaposleni v javnem sektorju se na usposabljanje prijavite preko Upravne akademije.
Če niste zaposleni v javnem sektorju, se prijavite preko prijavnega obrazca, ki ga izpolnite in
prejeli boste povezavo na usposabljanje na elektronski naslov najkasneje dan pred
usposabljanjem.

Več informacij in povezave za prijavo so vam na voljo TUKAJ.

23. 10. / Konferenca Dostopna in vključujoča družba
Namen konference je predstavitev aktualne zakonodaje o dostopnosti, napoved finančnih pobud EU
ter demonstracija dobrih praks načrtovanja dostopnosti v nekaterih slovenskih občinah. Glede na
novosti, ki jih zakonodaja o dostopnosti prinaša, je tema precej aktualna. Več informacij o konferenci
najdete TUKAJ.

Udeležba na konferenci je sicer brezplačna,  zaradi omejitve mest vljudno naprošajo, da se
predhodno prijavite – tukaj.

23. - 24. 10. in 20. - 21. 11. / EU City Labs na temo hrane in
energetskega prehoda
EU laboratoriji za mesta (EU City Labs) so dogodki za izmenjavo znanja, ki jih skupaj organizirata
URBACT in Evropska pobuda za mesta (EUI). Vsak laboratorij je edinstvena priložnost za
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spoznavanje dobrih praks mest, razvitih v okviru programa URBACT in pobude EUI ter načinov, kako
so jih prilagodila in prenesla druga mesta.

na temo trajnostne rabe zemljišč za pridelavo hrane: 23. in 24. oktober 2024,
Milano, Italija

Več informacij in prijava tukaj.

na temo energetskega prehoda: 20. in 21. november 2024, Bukarešta, Romunija

Več informacij in prijava tukaj.

Pridružite se dogodkom in izmenjajte izkušnje s kolegi iz vse Evrope! Vir informacije je dostopen na
tej povezavi.

24. 10. / Nacionalni informativni dan v okviru 3. javnega razpisa
programa Interreg Srednja Evropa 2021-2027
Ministrstvo za kohezijo in regionalni razvoj v vlogi nacionalnega organa bo dne 24. oktobra 2024
organiziralo nacionalni informativni dan v okviru 3. javnega razpisa programa Interreg Srednja
Evropa 2021-2027. Dogodek bo potekal preko spleta s pričetkom ob 10. uri.

Podrobne informacije o dogodku ter prijavni obrazec bosta objavljena v prihodnjem tednu na spletni
strani evropskasredstva.si.

3. javni razpis programa Interreg Srednja Evropa 2021-2027 za obrobna in zaostala območja
(»peripheral and lagging areas«) bo odprt od 15. oktobra 2024 do 10. decembra 2024. Več o
prihajajočem razpisu si lahko ogledate tudi na programski spletni strani.

24. 10. / Posvet Na boljši način do energije vetra v lokalnem
okolju
PIC – Pravni center za varstvo človekovih pravic in okolja, Focus, društvo  za sonaraven razvoj in
IPoP – Inštitut za politike prostora vabijo na posvetNA BOLJŠI NAČIN DO ENERGIJE VETRA V
LOKALNEM OKOLJU, ki bo

24. oktobra ob 17. uri v Vetrinjskem dvoru (Vetrinjska ulica 30, Maribor).

 Slovenija si prizadeva za pospešen prehod na obnovljive vire energije, kar je v interesu nas vseh,
žal pa so konkretni pristopi k temu pogosto neustrezni, nepregledni in nevključujoči. Posebej
problematično je umeščanje vetrnih elektrarn. Da bi bilo tako umeščanje lahko učinkovito, bo
potrebno pomembno spremeniti prakso.

Posvet je zato namenjen predstavitvi ključnih pogojev za večanje družbene sprejemljivosti, ki so jih
potrdile nekatere dobre prakse, pomena zgodnjega vključevanja lokalnih prebivalcev in spletnega
orodja o postopkih, ki bo namenjen vsem, da bodo na prijazen način lahko razumeli predpise, ki to
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urejajo.

Na voljo bo tudi dovolj časa za vsa vprašanja in razpravo. Posvet je namenjen predvsem civilni
družbi in občinam ter potencialnim investitorjem, pa tudi vsem ostalim, ki jih ta tema zanima.

Več o posvetu in programu si lahko pogledate TUKAJ.

Prijava na dogodek je obvezna  – TUKAJ.

29.10./Mesec znanosti 2024 s poudarkom na javni varnosti in
obvladovanju nasilja v lokalnem okolju in šolskem prostoru
Ministrstvo za visoko šolstvo, znanost in inovacije ter Inštitut za razvoj vključujoče družbe organizira
29. oktobra 2024 ob 10. uri dogodek, namenjen Mesecu znanosti; https://www.gov.si/dogodki/2024-
10-29-odprta-znanost-od-znanstvenih-dokazov-do-vkljucujocih-in-z-dokazi-podprtih-politik-za-razvoj/.

V drugem delu dogodka z moderirano delavnico bodo posebno pozornost namenili javni varnosti
in zaupanju v javne institucije. Predstavnikom občin in vzgojno-izobraževalnih zavodov, ki so v
skladu s področno zakonodajo pristojni za duševno blagostanje otrok in obvladovanje vrstniškega
nasilja je ob brezplačni udeležbi hkrati na razpolago ekspertno znanje in izkustvo, kako na
učinkovitejši in usklajen (koherenten) način uresničevati, kar na zadevnem področju duševnega
blagostanja in javne varnosti v lokalni skupnosti in šolskem prostoru zahteva tudi nova
kriminalitetna politika države; Resolucija o nacionalnem programu preprečevanja in zatiranja
kriminalitete za obdobje 2024–2028 (ReNPPZK24–28): “Zagotavljanje varnega in spodbudnega
učnega okolja je tesno povezano z zagotavljanjem javne varnosti v lokalnem okolju, zato je pristop,
ki vključuje sodelovanje zaposlenih v vzgojno-izobraževalnih zavodih, staršev, lokalnih oblasti,
policije in drugih deležnikov, nujen del programov javne varnosti v lokalnih skupnostih”.

Prijave posredujet na naslov kontakt@irvd.si – vabilo se nahaja tukaj

Vabilo na 2. nacionalni posvet o kohezijski politiki za programsko
obdobje 2028-2034
Ministrstvo za kohezijo in regionalni razvoj vas vabi na 2. nacionalni posvet o kohezijski politiki za
programsko obdobje 2028-2034, ki bo 6. 11. 2024 ob 9.00 uri na Fakulteti za upravo UL, Gosarjeva
ulica 5, Ljubljana. Omogočeno bo tudi spletno spremljanje posveta.

Vabilo vam je na voljo TUKAJ.

Program posveta pa TUKAJ.

6. 11. / Strokovna ekskurzija o javnem naročanju lokalnih
trajnostnih živil na avstrijskem Koroškem
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Umanotera in Zveza društev ekoloških kmetov Slovenije organizirata brezplačno strokovno
ekskurzijo o javnem naročanju lokalnih trajnostnih živil na avstrijskem Koroškem (6.
november, Beljak/Villach). Tukaj vam je na voljo vabilo na strokovno ekskurzijo.

V okviru ekskurzije se bomo spoznali z dobro prakso spodbujanja zdrave prehrane ter krepitve
lokalnega kmetijstva in krožnega gospodarstva. Na avstrijskem Koroškem so namreč uspeli v
kriterije za javno naročanje vgraditi zahteve v zvezi z izvorom in bolj trajnostnim načinom pridelave
hrane ter dosegli zavidljivo raven oskrbe šol, vrtcev, zdravstvenih ustanov itd. s trajnostno hrano, ki
je pridelana na tamkajšnjih kmetijah.

Vabljeni vsi, ki se na občinski ravni ukvarjate z javnimi naročili in vsi, ki vas dana tematika zanima.

6. 11. in 20. 11. / Izobraževanja za razvoj podatkovnih spretnosti
Vabilo na izobraževanja v okviru BDTI Skills Studio, ki je učni prostor za strokovnjake iz javne
uprave, namenjen razvoju bistvenih podatkovnih spretnosti. Oktobra in novembra organizirajo
serijo spletnih delavnic:

6. nov2024 Izkoriščanje podnebnih podatkov: Klasifikacija in napovedna analitika za turizem

20. nov2024 Prediktivno modeliranje in analiza v realnem času: Napovedovanje in spremljanje
uporabe koles v realnem času

Vabljeni.

12. 11. / Posvet Pot do vključujočih projektov - Kako v projektih
upoštevati načelo nediskriminacije
Točka CERV in MOVIT organizirata nacionalni posvet Pot do vključujočih projektov – Kako v projektih
upoštevati načelo nediskriminacije, ki bo, 12. 11. 2024, od 10.00 do 14.30 v prostorih
Tehnoparka Celje.

Cilja posveta sta:

predstaviti, kaj pomeni načelo nediskriminacije v evropskih projektih, 
s pomočjo praktičnih nasvetov in primerov vsem udeležencem pokazati osnovne
načine in metode, kako načelo nediskriminacije vključevati v vse vrste projektov.

Posvet je namenjen predstavnikom vseh vrst organizacij (javnih in zasebnih, profitnih in
neprofitnih), ki pridobivajo nepovratna sredstva preko evropskih programov in skladov,
kot so CERV, ERASMUS +: MLADINA, EVROPSKA SOLIDARNOSTNA ENOTA,  USTVARJALNA EVROPA,
programi INTERREG in drugi.

Vabilo na posvet s programom je dostopno tule: https://cerv-tocka.si/wp-content/uploads/2024/10/e-
vabilo-posvet-pot-do-vkljucujocih-projektov.pdf 

Lepo vabljeni.
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13. in 14.11. / 35. posvet Poslovanje z nepremičninami

GZS-Zbornica za poslovanje z nepremičninami organizira 35. posvet Poslovanje z nepremičninami,
ki se bo 13. in 14. novembra odvijal v Portorožu in na spletu. Kot že nekaj let smo s strani Skupnosti
občin Slovenije tudi tokrat sodelovali pri pripravi programa plenarnega dela, na katerem bomo tako
obravnavali teme, ki so izjemno pomembne tudi za lokalne skupnosti.

Na prvem omizju bomo govorili o aktualnih ukrepih stanovanjske politike, pri čemer bo
poudarek na predvideni regulaciji kratkoročnega oddajanja stanovanj v turistične namene,
v okviru katere se načrtuje tudi izjemno pomembna vloga lokalnih skupnosti, ki bodo lahko same
vplivale na strogost postavljenih okvirov in s tem na obseg same dejavnosti. Nato pa bomo
razpravljali še o načrtih za zagotavljanje cenovno dostopnih najemnih stanovanj, oziroma o
posebnem zakonu, ki ga v ta namen pripravljajo na Ministrstvu za solidarno prihodnost. Na omizju
bo v imenu SOS sodeloval župan Občine Tolmin g. Alen Červ.

Popoldansko omizje plenarnega dela posveta pa bo letos namenjeno spremembam prostorske in
gradbene zakonodaje, s katerimi naj bi poenostavili in pospešili tako umeščanje v prostor kot
pridobivanje gradbene dokumentacije in dovoljenj, s tem pa pospešili gradnjo, še posebej na
stanovanjskem področju. Stališča SOS bo v tem delu zastopala županja Občine Lukovica mag. Olga
Vrankar.

Drugi dan posveta bo za predstavnike lokalnih skupnosti posebej zanimiv program stanovanjske
sekcije, na kateri bomo razpravljali o predvidenih spremembah najemninske politike za javna
najemna stanovanja in se seznanili z izhodišči za novi Nacionalni stanovanjski program za
obdobje 2025 – 2035, predstavniki javnih stanovanjskih skladov bodo spregovorili o svojih
načrtih za zagotavljanje javnih najemnih stanovanj in predstavili nekatere dobre prakse pri
izvajanju svojih nalog. Seznanili pa se bomo tudi z nedavno izvedeno študijo o oskrbovanih
stanovanjih v Sloveniji.

Več informacij o programu posveta in o prijavi je dostopnih na spodnji povezavi. Člani
Skupnosti občin Slovenije pa lahko pri tem izkoristite 10% popust na kotizacijo.

POVEZAVA – www.posvetnepremicnine.si.

 

20. 11. / 10. nacionalna konferenca Varnost v lokalnih skupnostih
Člani programske skupine Varnost v lokalnih skupnostih Fakultete za varnostne vede Univerze v
Mariboru bodo v sodelovanju z Občino Kočevje organizirali 10. nacionalno konferenco o varnosti v
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lokalnih skupnostih, ki bo potekala v Kočevju 20. novembra 2024 z začetkom ob 09.00 uri.

Na povezavi je program letošnje konference o varnosti v lokalnih skupnostih: 
https://www.fvv.um.si/psvls/10-konferenca.html

Prijave na konferenco sporočite na naslov: rok.hacin@um.si do 30.10.2024.

Spletna stran programske skupine s pregledom dejavnosti v obdobju 2019-2024:
https://www.fvv.um.si/psvls/

AKTUALNI RAZPISI

Javni poziv za kroženje kulturnih projektov v letu 2024
S strani Ministrstva za kulturo smo bili obveščeni, da je slednje v septembru objavilo Javni poziv za
kroženje kulturnih projektov v letu 2024 (JCP-KKP-2024), s katerim želi ministrstvo spodbuditi
decentralizirano kroženje kakovostne umetnosti po vsej državi. Poziv je odprt do porabe sredstev, a
najkasneje do 31. oktobra 2024. Mesta na uprizoritvenih…

Ponovno odprt razpis EUI za medsebojni pregled urbanih strategij
Evropska pobuda za mesta (EUI) je ponovno objavila nov razpis za Peer Review – medsebojni
pregled trajnostnih urbanih strategij. Razpis je odprt do 13. novembra 2024.

Mesta, to je vaša priložnost, da izboljšate svoje strategije, se naučite novih spretnosti in
vzpostavite trajne evropske povezave!

Ta razpis je namenjen vsem mestom v EU, ki želijo razpravljati o strategijah trajnostnega urbanega
razvoja.

Spletno informativno srečanje bo 22. oktobra 2024 od 10.30 do 12.00. Prijavite se tukaj.

Razpis za udeležbo v programu usposabljanja o deliberativni
demokraciji
Kongres lokalnih in regionalnih oblasti Sveta Evrope je objavil razpis za udeležbo v programu
usposabljanja o deliberativni demokraciji. Cilj te pobude je ustvariti skupino 25 trenerjev iz
jugovzhodne Evrope, ki bodo imeli celovite spretnosti in znanje o deliberativni demokraciji,
participativnih procesih in razvoju zmogljivosti na lokalni ravni. Več informacij je na voljo na
naslednji povezavi: Razpis za prijavo: usposabljanje trenerjev o deliberativni demokraciji v
jugovzhodni Evropi – Kongres lokalnih in regionalnih oblasti

Rok za prijavo je 20. 10. 2024.

Razpis za pridobitev do 60.000 EUR za pripravo investicijske
dokumentacije za investicije v čisto energijo
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Evropski sklad za občine (European City Facility – EUCF) je objavil razpis za pridobitev do 60.000
EUR za pripravo investicijske dokumentacije za investicije v čisto energijo, ki so
predvidene v lokalnih energetskih in podnebnih konceptih.

Razpis bo odprt od 15. oktobra do 18. decembra 2024.

Razpis omogoča občinam, tako posameznim kot tudi skupinam občin, hitro in poenostavljeno
finančno pomoč v višini 60.000 EUR ter strokovno in pravno svetovanje pri pripravi investicijske
dokumentacije,  zasnovi projektov na področju trajnostne energije in izvajanju ukrepov, vključenih v
lokalnih energetskih in podnebnih konceptih. Sklad ne financira neposredno samih naložb, temveč
pomaga pri razvoju načrtov, ki omogočajo izvedbo in po potrebi pridobitev dodatnih sredstev iz
drugih virov.

V okviru #EUCF je ENERGAP 10. 10. 2024 izvedla tudi spletno predstavitev razpisa za
vse občine. Predstavitev vam je na voljo TUKAJ.

Povezava na posnetek predstavitve vam je na voljo na
https://www.youtube.com/watch?v=YrViCLqicy0&t=13s

Iniciativa EUCF je del EU programa za raziskave in inovacije (Obzorje 2020) in je financirana v okviru
programa EU LIFE.

Na ENERGAP je za razpis in informacije glede razpisa kontaktna oseba Adrijana Copot (
adrijana.copot@energap.si , 02 234 23 63).

Obvestilo o JR za obnovo in oživljanje kulturnih spomenikov v
kohezijski regiji Vzhodna Slovenija
Obveščamo vas, da je Ministrstvo za kulturo v petek, 9. 8. 2024, objavilo javni razpis za izbor
operacij Trajnostne obnove in oživljanja kulturnih spomenikov v lasti občin in vključevanje kulturnih
doživetij v slovenski turizem – kohezijska regija Vzhodna Slovenija. Rok za prijavo je do vključno 15.
novembra 2024. Predmet javnega razpisa je…

NOVICE DRUGIH

Anketa za občine o nameščanju fotonapetostnih naprav na
stavbe in v območjih kulturne dediščine
Naslavljamo vas zaradi sodelovanja v anketi, ki je namenjeno pridobivanju informacij o vlogah in
postopkih za nameščanje fotonapetostnih naprav (FN; tudi fotovoltaike, sončnih elektrarn in
sprejemnikov sončne energije) na stavbe kulturne dediščine (KD) in v območjih kulturne dediščine v
občinah. Vabljeni k izpolnjevanju ene ankete na občino....

Preberi več
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Praznik kozjanskega jabolka med devetimi zmagovalci slovenske
nagrade Natura 2000
Javni zavod Kozjanski park je s prijavo Prireditev Praznik kozjanskega jabolka med devetimi
zmagovalci slovenske nagrade Natura 2000. Nagrado prejme v kategoriji komunikacijske akcije za
območja Nature 2000.

Nagrado jim je izročila predsednica Republike Slovenije dr. Nataša Pirc Musar. Kaj so ob tem
povedale predsednica Republike Slovenije, direktorica Javnega zavoda Kozjanski park mag. Valerija
Slemenšek in županja Občine Kozje Milenca Krajnc, si lahko preberete TUKAJ.

Na letošnjo slovensko nagrado Natura 2000, ki izpostavlja primere dobrih praks varstva narave z
dolgoročnimi učinki, so v šestih kategorijah prejeli 18 prijav. V začetku oktobra so razglasili finaliste,
ki jih je izbrala devetčlanska strokovna žirija. Prijave so izkazovale zelo jasne cilje varstva narave in
njihovo doseganje na terenu, zato je žirija imela izjemno zahtevno nalogo. Zmagovalci bodo
razglašeni na turneji po Sloveniji, ki bo potekala v oktobru in novembru.

Slovenska nagrada Natura 2000

V času podnebnih sprememb ne bo šlo brez okrepljenega
sodelovanja med državami
»Naše vode, naša prihodnost: čezmejno vodno sodelovanje za krepitev podnebne odpornosti« je
slogan desetega zasedanja pogodbenic Vodne konvencije, ki ga Slovenija gosti med 23. in 25.
oktobrom na Gospodarskem razstavišču v Ljubljani, in s tem prevzema tudi predsedovanje biroju
konvencije za prihodnja tri leta.

Svet se sooča s trojno planetarno krizo (z onesnaženjem naravnih virov, izgubo biotske
raznovrstnosti in s podnebnimi spremembami) ter vodno krizo (preveč vode, premalo vode ali pa je
ta slabe kakovosti).

Ključno je, da države sodelujejo, že samo zaradi dejstva, da podnebne spremembe ne poznajo
državnih meja, ter se trudijo odgovorno in s skupnimi pristopi prispevati k večanju podnebne
odpornosti v čezmejnih porečjih in povodjih.

Več si lahko preberete TUKAJ.

Sofinanciranje gradnje visokozmogljivih fiksnih širokopasovnih
omrežij (GOŠO6): odpiranje ponudb
Zaključeno je prvo odpiranje vlog na javni razpis za sofinanciranje gradnje visokozmogljivih fiksnih
širokopasovnih omrežij oziroma nadgradnjo obstoječih fiksnih omrežij (GOŠO6), ki ga je Ministrstvo
za digitalno preobrazbo objavilo v Uradnem listu RS, št. 69/24, dne 16. avgusta 2024 ter v Uradnem
listu RS, št. 81/24, dne 20. septembra 2024.

Več lahko preberete TUKAJ.
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